TuAua Ynelak®v SuoTnUaTwyv

EI 0
LYXAATAL AidaokovTeg: Ap. NikOAaog AlOAIOG

1. I'pdyte €va mpdypaL TO 0010 Vo, EKTEAEL TIC aikOAoVOEG

TpAcels (Kot TVTMVEL TO amotédlecua). Befaiwbeite ot
kotalafoivete To. omoteléauaTa.

a. 8/5 (axéparot apOuot)

B. 8%5 (axéparot apOuot)

y. 8/5 (mpaypatikol aptOpot)

. Ipayte Eva mpdypappo To 0oio vo LETATPETEL TNV

Oepuokpacio Tov Babumv Celsius wov divel o ypnong oe
Oepuokpacia g kAipakog Fahrenheit. H oyéon sivaw: F =
9C/5 + 32

Kavte kot to avribeto (Celsius oe Fahrenheit)

. Agdoévou evog TPIYNPLOL aKePAiov (X) LTOPOVLLE VO

dtywpicovpe to ynoeio Tov epapudlovtog aptOuntikn
aKepaimv (O1PEGELC Ko LITOAOLTA) MG EENG:

h=x/100 -2 exotovtadeg,

d=(x-h*100)/10 = dexddeg,

u=(x-h*100)%10 - povadec.

AptOuntiko Ioapaderyua: 263 =»

263 /100 =2

263 —2 * 100 = 63

63/10=06

63 % 10=3



Ell 0 TuAua W bv = :

LXAAIAT MiShokovTeG: Ap. NicoAGos AIBNIG

I'pbyte Eva mpdypaupa o omoio va dtaympilet Kot
EKTLTTOVEL TOL YNQio EVOS TPIYNPLOVL OKEPOALOL TTOL OiVEL O
XPNOTNG

. I'payte Eva mpdypappa To omoio epaprolovtog opluntikn
aKePAiMV (O1OPEGELS KO DTTOAOLTA) VO, LETOATPETEL
Oe00UEVA OEVTEPOLETTOL GE MPEG AETTA KOl OEVLTEPOLETTAL.
Edv yio mapaderypa eicaybotvv 123 devtepdienta, 10
TPOYPOLUUN VO EKTUTTOGEL:

152 devtepdienta 1codvvapovy e 2 Aemtd Ko 32
devtepOLETTAL.

7384 devtepOAETTO 1IGOOVVALOVY UE 2 MPEC, 3 Aentd Ko 4
devuTEPOLETTAL.

7384 / 3600 = 2 /lmpec

7384 — 2 * 3600 = 184 //uévouv 184 debtepa

184 /60 =3 //3 hentd

184 — 3 * 60 = 4 //devtepa

. H amdotaon dvo onueiov (X1,y1) ko (X2,y2) o€ éva
Kopteoiavd eninedo divetan amd tov tomo d=V(x1-
X2)%+(y1-y2)%. Tpayte éva Tpdypappo To omoio va
VTOAOYILEL KOl EKTUVTTOVEL TV ATOCTAGT OVO CTUEI®V TOV
glodyovtot artd tov ¥pnotn (TANKTPoAdY10).

C# square root

C# raise power

. Ipayte éva mpdypappa to omoio vo extivel Ty e€locmon
Sevtépov Padpov (ax*+bx+c=0).
EniAvon devtepofdaduoc
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